







Moskva razglasi delavske svete za fašizem

Skoraj štirinajst dni je trajalo, da so voditelji Kom. formali prihili do sapa po zgodovinskem zasedanju v Ljudski skupščini FLRJ...

V avgustu leta 1904 je bil dograjen Narodni dom



Možje in ženske, ubogi in bogati, meščani in okolici so med seboj tekmovali pri zbiranju prostovoljnih prispevkov za gradnjo Narodnega doma v središču Trsta...

Sadjarska delovna zadruga "Osojnik," pri Ptujtu

Bilo je pred dobrimi tremi leti. V Osejnu in na Stukih pri Ptujtu je v cvetoči pomladi zadihalo novo življenje...

Ptjuj je prispelo dvajset let. Prvotni primorski borcev — agrarnih interesentov s svojimi družinami, ki so marljivo v svoje lastne roke obdelovali zemljo...

Letos bo breskve s prvih petih hektarjih že rodile. Zadrugniki predvidevajo pet tonov sadja najboljša kakovosti, S tem bo znatno odpravljeno pomanjkanje sadja na trgu v Sloveniji.

PRVE BRESKVE BODO LETOS ŽE RODILE... JE NA BILNJIH GRICKIH ZABRELNI BULOZER

Na Osojniku so nastopile prve težave. Na obširnem zadrugnem gospodarstvu je prizmanjalo delovno silo. Toda pionijski začudenstva v ptujškem okolju niso klonili...

Prišlo je novo presrečanje. Ze okolice. Nenadoma je na bližnjih grickih zabrelni buldozer. Zadrugniki so pričeli s sekanjem gozdov in grmovja...

V naslednjem letu so nadaljevali s sekanjem in pripravljanim zemlje. Breskovi plantazji nasadi so obstajali že na 5 hektarjih, ponovno so zasadili 9 hektarjev, živino so dvignili od 38 na 68 glav...

Letos zasadijo nove breskove sadice, ki so jih vzgojili v domači drevesnici. Hazer breskave sadijo tudi hruške. V prihodnjih letih pa bodo sadili še najboljše namizne jabučke...

O najnovijšem Stalinovem članku

Bli so časi, ko so narodi Jugoslavije z veliko nestrpnostjo pričakovali Stalinovih besed, bili so časi, zlasti v času velike domovinske vojne, ko so njegove besede navdihovale in podžigale naše borce...

Na nazornosti je iz tega vidimo, kako je bilo v Sovjetski zvezi diskusije o spornih znanstvenih vprašanjih. Organizirane so od zgoraj (v tem primeru od "Pravde"), pod visoko kontrolo se morajo odvijati. Diskusija pri stalinistični teoriji uprli, 20. junija je posegel vmes tudi Stalin.

Nastanek jezikov (glottologija) je enoletno. To je pogojeno z enostavno tako procesa kakor tudi izhodnega jezika. Vsi jeziki izhajajo iz štirih elementov (Sal, Ber, Jon, Roš).

Analiza besede mora odkriti v njej ta ali oni element: samoglasnik, samostojni besedni člen, beseda, slovo. Ko ugotovimo, da je beseda sestavljena iz dveh delov, in seveda središčnega jezika, je najnovijši izum lingvistike.

Na prvo vprašanje, ali je točno, da je jezik nastal na osnovi, je Stalin odgovoril, da ni točno in to ujemljivo s dejstvom, da se jezik ne menja, kadar se menja osnova.

Mnogi so se tem dogmam odločno uprli drugi pa so jih branili, jih skušali opravičiti. V zvezi s tem so nekateri mlajši znanstveniki predlagali, Stalinu, da v obliki vprašanj in odgovorov je nato Stalin napisal težko pričakovani članek.

Prvi pisarji so povzeli jezik od naroda. Ali je Stalin pozabil na svoje lastne in na znanje Lenineve definicije o kulturni, pestri in raznoliki narodi...

Stalin je v svojem izvajanju o jeziku in Stalin pred seboj samo eno stran sloveskega jezika — to je preprost pogovorni jezik. Toda to je samo ena stran. V zvezi z razvojem sloveske kulture pa je jezik dobil prav povsod svojo ustaljeno obliko — ko so nameni.

Stalin pravi gotovo, da poznamo celo vrsto mrtvih, s zapisanim jezikov z bogato kulturo. In vendar, če bi se vrnilo nazaj, če bi se vrnilo nazaj, če bi se vrnilo nazaj, če bi se vrnilo nazaj, če bi se vrnilo nazaj...

Stalin pravi gotovo, da poznamo celo vrsto mrtvih, s zapisanim jezikov z bogato kulturo. In vendar, če bi se vrnilo nazaj, če bi se vrnilo nazaj, če bi se vrnilo nazaj, če bi se vrnilo nazaj, če bi se vrnilo nazaj...

"SVETO LETO" OD DANTEJA DO LETOS

Vse sveto leto se vodi "kampanja dobrote in milosti"

V filmu "ODGOVOR SRCA," PRIKAŽUJEJO POMOČ PIJA XII. VOJNIM ZLOČINCEM Z VZHODA

VIII. kršćanske cerkve, prvega rimskega škofa in to je tudi pretega papeža, pa so svoji velični duhovni največji dogodek svetega leta. Umrl je pred 1900 leti. Če je, kot trdi cerkev, sploh živel. Ni čudnega ni, da se ne ve za njegov grob, ali sedaj v teh časih, ker je bilo to potrebno, naravno je, da se vsa prizadevanja, da se v tem letu v vseh, burnih za cerkev, potrebna glorifikacija Madone in kako do učinkovita njena pomoč v današnji borbi, ki je cerkev bojuje proti slavi materializmu.

Prvi pisarji so povzeli jezik od naroda

reč narodi na določeni stopnji družbenega razvoja izumili prvo, jezik zapisali in na tej višji stopnji nastajal gradivno svoje kulture. In razvoj zapisanih, književnih jezikov — mislim da prav tako zaslugi pozornosti marksistične jezikoslovskega vsega, ki se je vsaj malo pečal z jeziki, ve, da razvoj književnega jezika, zlasti pa pravopis, ne teče povsem vzporedno z razvojem pogovornega jezika. Spremembe v pogovornem jeziku vplivajo na spremembe v knjižnem jeziku in obratno — v pogovornem jeziku prihaja marsikaj iz knjig. To medsebojno vplivanje je nikakor ni avtomatsko ali mehanično. Ali ni jasno, da sta ti dve kategoriji med seboj v istem odnosu kot oblika in vsebina? Vsebina — pogovorni jezik je živ, v neprestanem menjanju, ker življenje neprestano prihaja iz književnega jezika, oblika — književni jezik, pravopis, je bolj to, nekako nepravilna, jezik, besede in izraze. Kljub medsebojnemu vplivanju in tesni zvezi se neklad med pravopisom in pogovornim jezikom v zgodovinskem razvoju povzema. Znano je, da je pri najstarejših književnih jezikih ta nesklad največji (n. pr. angleški ali francoski pravopis in izgovarjavo, prav tako tudi ruski pravopis pred revolucijo in celo še danes).